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1. Hazankban energiatakarékos haztartasi gépek vasarlasahoz tamogatast ad az allam. A programra egy meghatarozott keretet
biztositanak, aminél mindig sokkal nagyobb az igény. Az elosztasi elv az, hogy a leggyorsabb jelentkezdk kapjak a tamogatast.
Ertékelje ezt az elosztasi mddot a méltanyossagrol és hatékonysagral tanultak alapjan! (3)

2. Mi jellemezheti az egészségligyi rendszert egy allam altal vezérelt vegyesgazdasaghan? Valaszat indokolja! (2)

3. AKSH jelentése szerint 2018 utolsé negyedévében 17%-al névekedtek a beruhazasok Magyarorszagon. Milyen trend varhaté a GDP
alakulasaban ennek tiikrében? Milyen tipusu konjunktira mutaté a beruhazas? (3)

4, Azt feladatot kapja, hogy két olyan gazdasagpolitikai javaslatot dolgozzon ki, ami a gazdasag barmely teriiletén csokkenti a
tranzakcids koltségeket. Milenne a két legelsé javaslata? (2)

9. Mia Friedman-féle jolét matrix lényege? Hogyan kapcsolddik ez a kormanyzati kudarcokhoz? (3)



6. Mit értlink expanziv eszkdz alatt? Emlitsen két olyan intézkedést, aminek expanziv hatasa van! (3)

7. Milyen elemei vannak a magyar tarsadalombiztositasnak? Miért tartjuk fontosnak, hogy a tarsadalombiztositasban allami

beavatkozas térténjen? (3)

8. Azt a feladatot kapja, hogy csokkentse az afacsalasok mértékét Magyarorszagon. Milyen két intézkedést javasolna? (2)

9. Nemzetkoézi 6sszehasonlitdsban milyennek mindsiil hazank allamaddssaga? Hogyan szoktak az allamaddssagot finanszirozni a
modern allamok? (2)

10. Mi a monetaris politika célja? Melyik hivatal iranyitja a monetaris politikat? (2)



